
 م2023قياس رضا المستفيدين لعام 
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ممتاز جيدجدا جيد  مقبول

 امما مدى الاستفادة من خدمات الجمعية بشكل ع
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ممتاز جيدجدا جيد  مقبول

 ما مدى رضاك عن الاستقبال وسهولة الاجراءات
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 تما مدى رضاك عن تعامل المدربين في العيادا
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ممتاز جيدجدا جيد  مقبول

 ما مدى رضاك عن الجمعية بشكل عام

ة/مستفيد143العدد الإجمالي للمشاركين في هذه الاستبانة 



 توصيات مجلس الإدارة

 توعية العاملين بالطرق الحديثة لتدريب أطفال التوحد  

لى  في دورته الأو( 25) اعتماد التوصيات بمحضر مجلس الإدارة رقم 

م2023/ 11/ 15: الموافق هـ 1445/ 05/ 01بتاريخ 

 ها  بحث المعوقات التي تواجه العاملين وكيفية ازالتها وتخطي

 ي قبول رفع نسبة الإقبال على التطوع في المجالات التي تلاق

 منخفض مـثـل المجـــال التقنـي والــوظيفـــي والـطـبـيـعــــــــــــــي 

 ستقبال  تطوير الجانب الأكاديمي والتوعوي للعاملين في مكتب الا

 اصدار كتيب باسم الداعمين وبيان تفصيلي عن 

 الخدمات المقدمة منهم والداعمة للجمعية جميع 


